

# 零首付购车,先看看这“前车”

## 荣成一市民上了骗子当,一辆近24万元的车被骗走还要帮还贷

本报威海5月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 男子高某设零首付购车圈套,以用新车去银行抵押办理透支卡为由,骗走一辆近24万元的新车。日前,高某落网,因涉嫌诈骗罪被刑拘。

5月7日8时许,荣成寻山街道办事处居民张某某报案称,2014年,他遭男子高某骗,对方以零首付购车为圈套,骗走他一辆价值近24万元的车。

荣成公安刑侦大队市区中

队了解得知,2014年,张某某通过某网站认识了男子高某,高某承诺能为张某某办理零首付买车。张某某听信,到银行办分期付款购车贷款,买了一辆丰田汉兰达吉普车,高某为张某某缴了首付款。车挂牌后,高某以用车去银行抵押办理透支卡为由开走车,从此失联,被骗车价值23.68万元。

通过人口信息系统查询和当事人辨认,民警查明高某是烟台人。通过持续调查,5月3

日,民警在芝罘区抓获高某。高某对以零首付购车为圈套,骗走吉普车一案供认不讳。日前,涉嫌诈骗罪,高某已被刑拘。

民警介绍,高某以前帮人办透支卡挣手续费,他此次作案的大概流程是:受害人上钩,他先帮忙缴首付款取得受害人信任,之后拿受害人的资料去银行办理透支卡,从透支卡里刷出垫付的首付款,将车开走,贷款则全落在受害人头上,车子没到手不说,还要还贷。

## 用别人的厂子仓库当道具 装老板骗取饲料倒卖套现

本报威海5月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷) 资金链出问题,个体经营户栾某开始“空手套白狼”,他借他人的猪场、仓库等物资设套,骗取近6万元的饲料,转手倒卖套现。

5日,个体商贩孙某某报案称,去年4月中旬,男子栾某联系他买饲料。栾某带他到荣成上庄镇一养猪场、石岛一仓库,声称这都是他的。对方有“固定资产”,孙某某没怀疑,运给栾某一车饲料,

约定后付款,栾某却不见了。

荣成刑警调查发现,栾某自称拥有的养猪场、仓库都是他人的。民警核查发现他是河南鹿邑县人,常在威海活动。5月4日20时许,栾某在石岛某旅馆被抓获。栾某从事个体经营生意,资金链出现问题。2015年4月,栾某以他人的猪场、仓库为幌子,骗取孙某某的饲料,转手倒卖套现,被骗饲料价值59888元。因涉嫌诈骗罪,栾某已被刑拘。



为增强农村居民的文明交通意识,9日,荣成交警进集市发放“文明交通”宣传折页、粘贴“礼让斑马线”车贴、摆放宣传展板,倡导文明礼让、自觉遵守交通法规。

本报记者 孙丽娟 通讯员 闫长春 摄影报道

## 赶集讲安全

## 手头拮据深夜偷电动车 没推多远遇到了巡警

本报5月9日讯(记者 孙丽娟 通讯员 朱同伟) 9日零时许,涝台边防派出所民警巡逻至高区火炬路、锦州路交叉口,发现一男子推着一辆电动车。民警盘查,男子神色慌张。

经查,男子姓路,4月初来威,一直没找到合适工作,整天泡网吧,自带的1000多

元钱挥霍一空。生活难以为继,路某卖掉手机,卖手机的钱也很快花光了。

5月8日深夜,路某从网吧出来,独自一人溜达。在丹东路、火炬路交叉口,路某推走了一辆停在路边的电动车,还没走多远就被巡逻民警抓获。因涉嫌盗窃罪,路某被刑拘。

## 向3000点发起“保本总动员” 华商保本1号5月12日结束募集

3月底以来,A股已经在3000点附近盘旋一月有余,市场存量资金博弈明显。有量有行情,无量需小心,对此,业内人士对全年行情依然维持震荡

的观点,从期货市场上看,投资者加杠杆做多的情绪也比较谨慎,不妨关注既能保证本金安全又能争取正收益的保本基金。据了解,金牛公司华商基金

首发的华商保本1号混合型基金于5月12日结束募集,投资者在此之前仍可通过华商官网、APP、中国工商银行及其他代销机构进行认购。

## C-NCAP安全评测出炉 全新K5刷新最高得分记录

近日,中国汽车技术研究中心在北京车展公布了2016年度C-NCAP评价结果。以致臻·致美为产品内涵的东风悦达起亚K系旗舰全新K5,最终获得58.2的高分,刷新了新版规则实施以来的最高得分记录。在各项指标中,无论是针对安全气囊的测试,还是碰撞试验,鞭打试验,全新K5的表现都非常优秀,尤其是在正面100%碰撞试验中,全新K5以接近满分的成绩,让人刮目相看。



无独有偶,就在前不久,IIHS(美国公路安全保险协会)发布了最新一轮的碰撞测试成绩,凭借全方位的性能,海外版全新K5也斩获topsafetypick+的最高安全评级,充分体现出全新K5的卓越品质。此次,凭借C-NCAP的优异成绩,全新K5再度树立中高级座驾安全标杆。

## 天弘基金携手蒙牛跨界送孝心 倡导年轻人关爱父母

对父母而言,没有什么比儿女的孝心更珍贵。国内资产管理规模最大的基金公司、余额宝管理人天弘基金助力广大用户通过理财提升幸福指

数,近期,天弘基金携手蒙牛共同发起了“尽一份孝心,送一份健康”的活动,呼吁子女为父母送上一份实实在在的关爱。即日起,下载天弘基金

官方APP“天弘爱理财”,并开通“孝基金”,就可以帮父母理财、与父母聊天互动,还能免费获得蒙牛牛奶或优惠券。

## A级车市标杆大PK 论性价比哪家强

A级车市一直是各大汽车厂商的垂涎之地,也是车型、细分最为明显的一个市场类别。面对如此多的选择,消费者也难免挑花了眼。今天小编为想购车的你,盘点一下三款性价比王:东风雪铁龙全新爱丽舍、起亚K3、别克凯越的各大看点,看看谁才是真正的A级车市性价比标杆。



东风雪铁龙全新爱丽舍 指导价格:8.38万-12.08万

推荐理由:性价比高、经济省油、配置全

全新爱丽舍秉承了雪铁龙百年造车理念,并完美结合了中国消费者需求,是PSA全新EMP1高效模块化平台全球首款力作。1月5日全新爱丽舍2016款上市,终端优惠价低至6.68万元,誓做性价比之王。外观来讲,全新爱丽舍的外观设计除了继承以往优雅的特质以外,增加了丰富的运动元素。立体饱满的尾部设计、蜂窝状的排

气管道以及镀铬的外形装饰无不彰显运动气息,更加贴合年轻人的审美。风驰晶钻前大灯在不失稳重的前提下更增添了一份灵动之美。

配置方面,1.6LCVVT发动机配合全新6速手自一体变速箱,油耗比老款自动挡车型降低20%,此外在操控方面更带来“弯道超车”般的驾驶感受。ESC车身电子稳定系统、HIB激光焊接的高强度车身、头胸一体式侧面安全气囊等一系列的主动被动安全装置,全程保护你的旅途。历经600万KM的全时全路况测试,品质无须担心!

这么一款车的价格6万多就可以开走,各位爱家的好男人们还在犹豫什么呢!

起亚K3 指导价格:10.28万-14.98万

推荐理由:家族设计、配置丰富

起亚K3在动力配备方面,采用1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款自然吸气发动机,变速箱的匹配六速手动变速箱和六速手自一体变速箱,保证了驾驶的平顺性和经济性。只是1.6L的起步有点肉。不过对于家用车来讲,可以接受。目前起亚

K3的各4S店,也提供了不少优惠,感兴趣的朋友也可以到店看看。

别克凯越 指导价格:8.69万-10.59万

推荐理由:经典车型、中规中矩、城市代步

新凯越搭载是1.5L的DVVT发动机配上6速手自一体的变速箱,在动力方面和全新爱丽舍还是稍微有点差距的,上坡起步还是有点肉。另外,新凯越的内饰用料档次下降了,原来的雾灯也没有了。出身美系的凯越在油耗方面也比同级车要高不少。